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ПРОГРАМА
«Покращення матеріально - технічної  бази ВСП «Стрийський фаховий коледж Львівського національного університету природокористування на 2023рік»
Загальні положення
Програма «Покращення матеріально - технічної  бази ВСП «Стрийський фаховий коледж Львівського національного університету природокористування на 2023 рік» розроблена відповідно до СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ СТРИЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА ПЕРІОД ДО 2027 РОКУ, яка ґрунтується на основі законодавства: Законів України «Про засади державної регіональної політики», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», «Про стимулювання розвитку регіонів», Постанови Кабінету Міністрів України «Порядок розроблення Державної стратегії регіонального розвитку України і плану заходів її реалізації, а також проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації зазначених Стратегії і плану заходів», Методичних рекомендацій Міністерства розвитку громад та територій України щодо порядку розроблення, затвердження, реалізації, проведення моніторингу та оцінювання реалізації стратегій розвитку територіальних громад, Методичних рекомендацій Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України щодо формування і реалізації прогнозних та програмних документів соціально -економічного розвитку об'єднаної територіальної громади, а також положення та завдання Указу Президента України «Про Цілі сталого розвитку України на період до 2030 року». Під час розроблення Стратегії до уваги було узято й результати аналізу економічного та інноваційного потенціалу Львівської області, враховано напрями смарт-спеціалізації Львівщини, обґрунтовані у Стратегії розвитку Львівської області на період 2021- 2027 років, на основі чого визначено перелік видів економічної діяльності Стрийської громади з високим економічним, науково -    інноваційним і трудовим потенціалом.
ІІ. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована 
програма 

ВСП «Стрийський фаховий коледж Львівського національного університету природокористування» являється освітнім закладом в якому станом на 01.01.2023р. навчається 854 здобувачів освіти,  в тому числі: 737 на денній та 117 на заочній формі навчання. Вони освоюють значну кількість, вкрай необхідних для народного господарства України в цілому та нашого 




регіону зокрема, такі спеціальності, як: «Агроінженерія», «Електроенергетика, електротехніка, та електромеханіка», «Автомобільний транспорт», «Геодезія та землеустрій», «Будівництво та цивільна інженерія», «Туризм», «Комп’ютерні науки», «Облік і оподаткування», «Фінанси, банківська справа та страхування» та «Право». 
Вирішальною умовою надання якісних освітніх послуг є кваліфікований педагогічний колектив та сучасна матеріально – технічна база.
У ВСП «Стрийський фаховий коледж ЛНУП» є відповідна інфраструктура для надавання освітніх послуг здобувачам освіти, а саме: чотири навчальні корпуси, в яких є відповідні кабінети, аудиторії, лабораторії, гуртожиток, їдальня, навчально - виробнича майстерня, навчально – дослідне господарство, де студенти мають змогу проходити практичну підготовку в умовах виробничого процесу.    
Крім навчання та практичної підготовки у коледжі велику увагу приділяється фізичному вихованню здобувачів освіти, тобто формуванню кваліфікованих фахівців, які сповідують здоровий  спосіб життя.
Для цього у коледжі є усі умови: три футбольні поля ( для великого футболу, міні футболу та поле із штучним трав’яним покровом), два тренажерні зали, борцівський зал та великий спортивний зал, який потребує капітального ремонту, а саме: встановлення шатрового даху. Теперішнє перекриття прийшло в негідність: постійно протікає, що призводить до появи грибкових утворень, які шкідливо впливають на здоров’я здобувачів освіти.


ІІІ. Мета програми
      Метою програми є фінансування Програми «Покращення матеріально - технічної  бази ВСП «Стрийський фаховий коледж Львівського національного університету природокористування на 2023 рік» для забезпечення здобувачів освіти відповідними та  якісними фізично – спортивними  послугами .

ІV. Завдання програми

Проведення покращення матеріально - технічної  бази ВСП «Стрийський фаховий коледж Львівського національного університету природокористування» на 2023 рік дасть змогу: 
1. більш раціонально використовувати наявну матеріально – технічну базу коледжу та значно її покращити; 
2.  надавати здобувачам освіти коледжу якісних і безпечних освітніх послуг;
3.  створити відповідні умови для надання послуг здобувачам освіти   коледжу у сфері фізичної культури;




4. забезпечити здобувачів освіти  коледжу належними умовами для проведення спортивних змагань із студентами  інших освітніх закладів району, області та республіки;
5. підготовити фізично здорових і сильних тілом та духом патріотично налаштованих, конкуренто спроможних  фахівців  для народногосподарського комплексу України.

V. Фінансове забезпечення програми  

Фінансування заходів програми здійснюватиметься за рахунок коштів міського  бюджету в межах бюджетних призначень на 2023 рік.

VI.Координація та контроль за виконанням

Виконання Програми покладається на ВСП «Стрийський фаховий коледж Львівського національного університету природокористування» Контроль за виконанням Програми покладається на постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету та соціально – економічного розвитку Стрийської міської ради.



В. о. директора коледжу                                             Ігор РІНИЛО




