
             Щодо   погодження   Інвестиційної  програми  комунального 
             підприємства    «Стрийтеплоенерго»      на  2025 рік
      Інвестиційна програма КП «Стрийтеплоенерго» розроблена згідно «Порядку розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб’єктів господарювання у сфері теплопостачання, централізованого водопостачання, водовідведення, ліцензування яких здійснюють обласні, міські  державні адміністрації, затвердженого    Наказом  Мінрегіону № 191 від 19.08.2020 р.»

     Кошти  фінансування   Інвестиційної    програми    включають  амортизаційні  відрахування   та виробничі  інвестиції з прибутку  і  становлять  9233,49  тис.грн  без ПДВ.
    Інвестиційна програма  КП «Стрийтеплоенерго»  на 2025 рік включає  наступні  заходи:

    -  Реконструкція котельні по вул. Крушельницької,18-А в м. Стрий Львівської області із заміною двох побутових  котлів КТН-100 на один промисловий КОЛВІ- 170  з адаптацією його системи керування в загальну систему автоматизації та диспетчеризації котельні, без  збільшення  загальної  потужності  котельні  на суму   915,00 тис. грн без ПДВ; 
   -  Реконструкція котельні по вул. Шашкевича, 17-А в м. Стрий Львівської області із заміною  газового пальника на котлі ВК-34  та  встановленням на  котлі триходового клапана і рециркуляційного  насосу, з адаптацією його системи  керування в загальну  систему автоматизації та диспетчеризації на суму    704,17 тис. грн без ПДВ;
    -  Реконструкція котельні по вул. Олесницького,4- А в м. Стрий Львівської області із заміною двох побутових  котлів КТН-100 на один промисловий КОЛВІ- 170  з адаптацією його системи керування в загальну систему автоматизації та диспетчеризації котельні, без  збільшення  загальної  потужності  котельні  на суму   915,00 тис. грн без ПДВ;  

    -  Реконструкція котельні по вул.Січ. Стрільців,12-Д в м. Стрий Львівської області із заміною котла,  з адаптацією його системи керування в загальну систему автоматизації та диспетчеризації котельні, без  збільшення  загальної  потужності  котельні  на суму  4000,00 тис. грн без ПДВ;     

  - Технічне  переоснащення теплових  мереж  шляхом  заміни  сталевих  трубопроводів  на попередньо  ізольовані  труби   котельні по вул. Грабця,2-А  Ду  89  мм, довжиною 240 м/п  на суму  362,44  тис.грн, без ПДВ;  

 - Технічне  переоснащення теплових  мереж  шляхом  заміни  сталевих  трубопроводів  на попередньо  ізольовані  труби   котельні по вул. Коссака,11-Г  Ду  159  мм, довжиною 80 м/п  на суму  257,36  тис.грн, без ПДВ;  

- Технічне  переоснащення теплових  мереж  шляхом  заміни  сталевих  трубопроводів  на попередньо  ізольовані  труби   котельні по вул. Коссака,11-Г  Ду  133  мм, довжиною 70 м/п  на суму  180,80  тис.грн, без ПДВ;  

- Технічне  переоснащення теплових  мереж  шляхом  заміни  сталевих  трубопроводів  на попередньо  ізольовані  труби   котельні по вул. Б. Хмельницького, 59-А  Ду  108  мм, довжиною 160 м/п  на суму  318,22  тис.грн, без ПДВ;  

- Технічне  переоснащення теплових  мереж  шляхом  заміни  сталевих  трубопроводів  на попередньо  ізольовані  труби   котельні по вул. Вишневій,12-Б  Ду  133  мм, довжиною 250 м/п  на суму  645,72  тис.грн, без ПДВ;  

- Технічне  переоснащення теплових  мереж  шляхом  заміни  сталевих  трубопроводів  на попередньо  ізольовані  труби   котельні по вул. Корчака,2-А  Ду  159  мм, довжиною 130 м/п  на суму  418,21  тис.грн, без ПДВ;  

- Технічне  переоснащення теплових  мереж  шляхом  заміни  сталевих  трубопроводів  на попередньо  ізольовані  труби   котельні по вул. Корчака,2-А  Ду  133  мм, довжиною 200 м/п  на суму  516,58  тис.грн, без ПДВ;  

 Термін окупності  -  5   років.

                Впровадження   заходів     даної  інвестиційної   програми,  зокрема,   заміна  застарілих    

          газових   пальників  на котлах  на  сучасні,   реконструкція  котелень   із заміною котлів  на котли  з  

          вищим  ККД,    заміна     окремих  дільниць    теплових   мереж  попередньо  теплоізольованими    

          трубами    дасть  можливість  зменшити   втрати     підприємства  за  рахунок  підвищення   

          надійності  обладнання,  призведе  до   зменшення  витрати  палива   на  одиницю  теплової  енергії  
          та  відповідно  економії  споживання  природного  газу  в цілому,  забезпечить  якісне  надання  
          послуг.

   Пропозиції та зауваження щодо розробленої Інвестиційної програми просимо надавати  протягом 10 днів з дня повідомлення  на сайті підприємства  у відділ житлово-комунального господарства  Стрийської  міської ради  тел № 7-13-89  та в КП «Стрийтеплоенерго» тел. 7-02-44, електронна адреса str_tep@ukr.net.
                                                                   АДМІНІСТРАЦІЯ   КП   «СТРИЙТЕПЛОЕНЕРГО»

