                                          З В І Т
  старости  Миртюківського  старостинського  округу  за проведену  роботу у 2022- 2023 р.р.
    Керуючись Конституцією та законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Статутом СТРИЙСЬКОЇ  територіальної громади, Положенням про старосту села та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок його діяльності та взаємовідносинами з СТРИЙСЬКОЮ територіальною громадою звітую про свою роботу  за 2022- 2023  рік . 
   Я, як староста села беру участь у підготовці проекту бюджету територіальної громади, вношу пропозиції до виконавчого комітету міської ради з питань діяльності на території громади, забезпечую виконання рішень органів місцевого самоврядування, беру участь у засіданнях виконавчого комітету та робочих груп. 
 Особистий прийом громадян є важливою частиною роботи з населенням округу
    Згідно графіку здійснював особистий прийом громадян – це мешканці нашого округу та внутрішньо переміщені особи. Усім надавав рекомендації та консультації у будь-який день та час.
 Протягом звітного періоду мною, як старостою, було здійснено 158 особистих прийомів (87 із них – з особистими питаннями), але в усній формі жителі округу звертались щодня, у тому числі і в телефонному режимі. Це були питання різного характеру такі як відсутність , електроенергії та вуличного освітлення, консультація щодо матеріальної допомоги людям пенсійного віку, родинам військовослужбовців чи соціально незахищеним верствам населення, запитання про отримання/неотримання субсидії. . Усім громадянам, які звернулись, надано необхідну інформацію та допомогу у вирішенні їх проблем.
   Завдяки такій формі праці, яка передбачає безпосереднє спілкування, вдається попередити надходження багатьох письмових звернень, адже основна кількість проблем громадян вирішується на місці і одразу.
     До складу Миртюківського старостинського округу входять села: Миртюки, Слобідка, Стрілків, Лотатники, Бережниця. Чисельність  населення  на території старостинського округу станом на 01.01.2024 року складає 3752   особи. Міграційний рух населення станом на 31.12.2023 р.: прибули –118, вибули –108  особа. Народилося – 15 дітей, померло – 31 осіб. 
    На території  округу  проживають: 25 - сімей зі статусом багатодітні, в яких виховується 47 дітей; 19 дітей-інвалідів. 
    2022 рік , як відомо, розпочався, з повномасштабного вторгнення агресора на нашу землю, відповідно  робота всіх служб було налаштована  до вимог військового часу. За перші місяці до наших сіл  прибуло   146 громадян  внутрішньопереміщених осіб, які були розквартировані  по сімя»х  наших жителів,   з ними проводилась робота по вирішенню їх проблем, надавалась гуманітарна та продуктова допомога.
    В зв»язку із оголошенням військового  стану    одним  з головних завдань старости стала тісна співпраця із Стрийським РТЦК та СП в питаннях  військового обліку та призову громадян по мобілізації . Згідно розпоряджень проводиться оповіщення військовозобов»язаних,  звіряння облікових даних .
  Так, на сьогоднішній день до лав Збройних Сил та Нацгвардії з наших сіл призвано    110   чол. а саме : з с.Миртюки- 30 чол.   Слобідка -18 чол. , Стрілків- 32 чол. , Лотатники-11 чол. ,  Бережниця- 19 чол.
       Як можемо підтримуємо наших воїнів. Нашим захисникам Вітчизни надають допомогу всі небайдужі громадяни. В освітніх закладах та закладах культури проводилися благодійні заходи для збору коштів, проводилися ярмарки. Учні, батьки та небайдужі жителі сіл  приймали активну участь в плетінні захисних сіток та захисних костюмів, у виготовленні окопних свічок. Готували смаколики, збирали продукти харчування та предмети першої необхідності для передачі на передову. Дякую організаторам та виконавцям за плідну працю для Перемоги.
    На жаль четверо захисників    уже загинуло та один без вісти пропавший. Проведено заходи по відкриттю меморіальних дощок трьом загиблим героям. На початок червня планується встановлення меморіальної дошки загиблому воїну Окань Володимиру  в  с.Лотатники.
      Незважаючи на війну , проводились роботи по капітальному будівництву та поточних ремонтах  заплановані в Програмі соціально-економічного та культурного розвитку. Так, за 2022 -2023 роки
 по с. Бережниця 
- зроблено поточний  ремонт вул.Грушевського  - вартість робіт 485 691 гр.:
- поточний ремонт вул.Спортивна   - вартість робіт 426 220 гр.;
- капітальний ремонт вул. Ів.Франка –вартість робіт -4 388 тис.
- ямковий ремонт вул. Польова.
по с.Стрілків
поточний ремонт вул.Сагайдачного – вартістю 386 811 гр.;
ямковий ремонт вул.Вишнева – 50 тис.гр.;
встановлено тротуарну доріжку на кладовищі на суму 222 765 гр.;
по с.Лотатники
поточний ремонт вул.Бандери від буд.45 до вул.Вишнева  - вартістю 475 972 гр.;
по с.Слобідка
поточний ремонт вул.Польова -180 800 гр.,
ямковий ремонт  вул.Незалежності;
по  с.Миртюки
поточний ремонт (встановлення тротуарної доріжки ) проїзду між вул. Ів.Франка та Л.Українки – на суму 380 тис. гр.

     На території округу працює віддалене робоче місце адміністратора ЦНАПу Стрийської міської ради. За два роки адміністратор надала 1523   послуги   , з них  227   це реєстрація  та зняття  з реєстрації  місця проживання , видано  575 Витягів з реєєсту територіальної громад,та 158 витягів про зареєстрованих у житловому приміщенні осіб, видано 221 соціальну картку пільговика для проїзду в громадському транспорті    та надавала  інші  адміністративні послуги різного характеру. Нагадую всім жителям, що для того щоб швидко і якісно  отримати послугу адміністратора ,отримати довідку чи Витяг, необхідно актуалізувати свої паспортні дані звернувшись до адміністратора.
  На території округу працює 4    соціальних працівники  Стрийського міського територіального центру соціального обслуговування населення, які обслуговують 20    підопічних.  Ними було  надано   послуг 8720 за рік. 
    У с.Миртюки  в 2023 році побудований та функціонує  будинок сімейного типу, в якому  сім»я  Юричко Тетяни  яка прибула з Запоріжжя , виховує десятеро прийомних дітей.
    У 2023 році в с.Миртюки відкрито поліцейська станція, де працює поліцейський офіцер громади, який забезпечує безпеку громадського порядку. Відкриття такої посади привело  до зменшення правопорушень на території округу.
    На окрузі працюють  два працівники комунальної  служби,  які  виконують роботи по благоустрою території: регулярно обкошують узбіччя  доріг, кладовища, прибирають території установ, здійснюють санітарну обрізку дерев та кущів. 
                                             ОСВІТА
        На території  Миртюківського старостинського округу функціонує три заклади освіти:  у зв»язку з трансформацією  освітньої сфери для забезпечення  якісної освіти проводились громадські слухання  в селах Бережниця  та Стрілків   внаслідок чого НВК «Бережницький загальноосвітній заклад 1-11 ст.   був  перепрофільований  в Бережницьку початкову школу, Стрілківська середня загальноосвітня школа  1-111 Ступенів   в Стрілківський ліцей та НВК  «Миртюківський спеціалізований  загально – освітній навчальний- заклад 1-111 ступенів       в Миртюківський ліцей. 
       У Миртюківському  ліцею у 2023/2924 навчальному році  навчається   246    здобувачів  освіти,   працює 28    педагогічних працівників. До школи  довозиться 120    учнів  двома  шкільними  автобусами   з семи сіл.
     У Стрілківському ліцеї   навчається  86 учнів , 26 працівників, в 2022-2023 році  навчалось 110 учнів.
    У Бережницькій початковій школі навчається 17  учнів працює 5 педагогів. Також  при Бережницькій школі  залишився працювати  дитячий дошкільний заклад з 13  вихованцями.
   Дитячий дошкільний заклад в с.Стрілків відвідує  33 дітей    , персонал працюючих 11  чоловік.
Для оновлення матеріально-технічної бази за рахунок місцевого бюджету профінансовано:
- придбання нового твердопаливного  котла в Бережницькій школі, та проведено заміну димоходу.
-  придбання дев»яти металопластикових вікон з демонтажем, монтажем, облаштуванням підвіконня  на суму 150 тисяч гривень  у Стрілківській школі та   придбання дощок, брусів та плінтусів для ремонту підлоги  60 м.кв. у Стрілківській школі;
  -за допомогою батьків було  облаштовано  дитячий майданчик біля школи в с.Стрілків.
   Фінансування  завершення будівництва дитячого  дошкільного  закладу  в с.Слобідка,  у 2022 році було включено в Програму великого будівництва, але в зв»язку з воєнним станом призупинено  фінансування .


[bookmark: _GoBack]
                                    Культура
     На теритрії Миртюківського старостинського округу здійснюють свою діяльність  Народні доми в с.Миртюки, Слобідка,  Стрілків,  Лотатники,  Бережниця та в усіх селах працюють бібліотеки.
   У Народному домі с. Бережниця проведено  ремонт даху, частково замінено покрівлю. У бібліотеці замінено віконні рами.
    Для Народного дому с.Миртюки придбано матеріали для  ремонту кабінету гурткової роботи.
 
      Наприкінці звіту хочу висловити слова вдячності воїнам, що з перших днів вторгнення стали на захист нашої  Батьківщини.
  Дякую за довіру, підтримку і співпрацю міському голові, виконавчому комітету міської ради, депутатам міської ради, працівникам всіх установ та закладів, підприємцям, керівникам підприємств, волонтерам, ВСІМ жителям сіл, хто в час великих випробувань в час війни долучається до допомоги збройним силам України, ДЯКУЮ  за довіру, підтримку і співпрацю.
 Всім бажаю мирного неба, здоров’я, наснаги та впевненості у завтрашньому дні!!!

 
 



