Інформація

про додержання регуляторного законодавства виконкомом

Стрийської міської ради за ІІ квартал 2024 року
Виконком міської ради надає інформацію щодо додержання регуляторного законодавства виконкомом Стрийської міської ради за ІІ квартал 2024 року. 

10 травня 2024 року на сайті міської ради оприлюднена інформація щодо додержання регуляторного законодавства виконкомом Стрийської міської ради за перший квартал 2024 року.

30 травня 2024 року затверджено зміни до плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів Стрийської міської ради та її виконавчого комітету на 2024 рік.
В ІІ кварталі 2024 року розроблено проєкти наступних регуляторних актів:
- рішення виконавчого комітету Стрийської міської ради «Про коригування єдиного тарифу транспортних послуг для компенсації відшкодування за перевезення окремих пільгових категорій громадян на приміських автобусних маршрутах загального користування на території Стрийської міської територіальної громади, які обслуговуються в режимі маршрутного таксі»
З метою отримання зауважень та пропозицій проєкт регуляторного акту та аналіз його регуляторного впливу, а також повідомлення про оприлюднення розміщені на сайті міської ради.
Протягом ІІ кварталу прийняті регуляторні акти:
-рішення виконавчого комітету Стрийської міської ради від 04 квітня 2024 року №143 «Про встановлення єдиного тарифу транспортних послуг для компенсації відшкодування за перевезення окремих пільгових категорій громадян на приміських автобусних маршрутах загального користування на території Стрийської міської територіальної громади, які обслуговуються в режимі маршрутного таксі». Рішення опубліковано в місцевому часописі «Гомін волі. Стрий» 13 квітня 2024 року;
-рішення сесії Стрийської міської ради від 25 квітня 2024 року №2535 «Про затвердження «Правил торгівлі на ринках на території Стрийської міської територіальної громади» в новій редакції. Рішення опубліковано в місцевому часописі «Гомін волі. Стрий» 4 травня 2024 року;
-рішення сесії Стрийської міської ради від 27 червня 2024 року №2656 «Про внесення змін до рішення ІХ сесії УІІІ демократичного скликання від 24 червня 2021 року №419 «Про місцеві податки». Інформація про прийняття рішення опублікована в місцевому часописі «Гомін волі. Стрий» 6 липня 2024 року;
В ІІ кварталі 2024 року проведено повторне відстеження результативності регуляторного акту:

- рішенням виконавчого комітету Стрийської міської ради від 23.06.2022 року №245 «Про затвердження Положення про порядок організації виїзної (виносної) торгівлі та проведення ярмарків на території Стрийської міської територіальної громади».
За висновками проведеного відстеження результативності - оцінка результатів реалізації регуляторного акту є позитивною. Звіт з відстеження оприлюднено на сайті міської ради.
